

ΕΡΓΟ «ΤΡΙΑ ΓΕΦΥΡΙΑ – ΒΡΥΩΝΗ» στην ΚΕΡΚΥΡΑ:

Ο κ. περιφερειάρχης σε δηλώσεις αμφισβήτησε την δυνατότητα υλοποίησης του σημαντικού για την Κέρκυρα έργου «Τρία Γεφύρια – Βρυώνη». Δώστε ακριβώς την εικόνα και αποφασίστε τις προθέσεις σας ως νέα περιφερειακή αρχή.

Προς κ. Περιφερειάρχη.

Σε δηλώσεις του που δημοσιεύτηκαν στον τύπο την 25/1/2024 ο Περιφερειάρχης, επ' ευκαιρία της μεταφοράς του έργου Τρία Γεφύρια-Βρυώνη στο ΕΣΠΑ 2021-2027 για να μην απωλέσει την χρηματοδότησή του, έθεσε ζητήματα για την προοπτική της υλοποίησής του που δημιούργησαν αφενός σκεπτικισμό και αφετέρου ερωτηματικά για τις προθέσεις της νέας περιφερειακής αρχής.

Συγκεκριμένα, και όπως υποστήριξε:

«(...) Η μελέτη, η οποία είχε πολυδιαφημιστεί ότι ήταν ώριμη και η Περιφέρεια έτοιμη να προχωρήσει στο στάδιο των απαλλοτριώσεων, δυστυχώς έχει πάρα πολλές αδυναμίες. Κυρίως η όδυσή της, που περνάει από αξιόλογα ακίνητα και επιχειρήσεις. Πρέπει να το δούμε αυτό, γιατί κανένας Περιφερειάρχης δεν απαλλοτριώνει μεγάλες κατοικίες, επειδή γνωρίζουμε τι σημαίνει αυτό, για το σπίτι του καθενός μας. Γι' αυτό και κανένας Πρωθυπουργός ή Υπουργικό Συμβούλιο δεν πρόκειται να συναινέσει σε τέτοιο μοντέλο απαλλοτριώσεων, όπου διαλύει νοικοκυριά. Βεβαίως θα υπάρχουν κάποιες, αλλά σε δευτερεύουσες κατοικίες. Εμείς λοιπόν, πρέπει να δουλέψουμε στην κατεύθυνση να αποφύγουμε παρεμβάσεις στα νοικοκυριά, ακυρώνοντας αγώνες που έχει κάνει κάθε οικογένεια για να αποκτήσει ένα ακίνητο. (...)»

Ο ίδιος τόνισε:

«(...) Μεταφέρουμε το έργο στο νέο ΕΣΠΑ και ελπίζουμε να μη μπλέξουμε με νέες μελέτες, που έχουν βαρύ περιβαλλοντικό αποτύπωμα και άλλες προδιαγραφές. (...)»

Το σημαντικότερο για την Κέρκυρα και τον άξονα Β/Ν έργο εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ 2014-2020 από την ΠΙΝ/ΑΝΑΣΑ με ποσό 27.418.876 ευρώ.

Δυστυχώς η απελθούσα αρχή της κ. Κράτσα-Τσαγκαροπούλου απέτυχε να το προωθήσει ουσιαστικά και παρότι δυο φορές, μια το 2022 και μία το 2023, ο αρμόδιος αντιπεριφερειάρχης εξήγγειλε την δημοπράτηση του, τίποτε τέτοιο δεν συνέβη.

Ερωτάται ο περιφερειάρχης:

- Πού αποσκοπούν οι δηλώσεις αυτές;
- Θα μας δώσετε τα δεδομένα στα οποία αναφερθήκατε;
- Ποια είναι η εκτίμησή σας για την νέα καθυστέρηση στην οποία οδηγείτε την υλοποίηση του έργου;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΑΝΑΣΑ:

Θεόδωρος Γαλιατσάτος

Αλέξανδρος Μιχαλάς

Διονύσιος Γιακουμέλος